

demolici budov v obcích a městech, které ve svém katastru mají sociálně vyloučenou lokalitu.

Jak vysvětluje mluvčí ministerstva Veronika Vároši, po demolici musí obce a města prostory zrevitalizovat. „Možné je i postavit nový objekt, který ale bude sloužit jinému účelu než sociálnímu bydlení, tedy například školské či sportovní zařízení nebo komunitní centrum,“ doplnila

(po 31. 12. 2016, pozn. redakce). „Na rok 2017 je program již uzavřený. Na podzim ale budeme vyhlašovat další výzvu pro rok 2018,“ doplnila Vároši. Zda se Ústí přihlásí, zatím není zřejmé. „Ke konkrétní možnosti využití dotace budou probíhat jednání příslušných odborů,“ podotkla mluvčí ústeckého magistrátu Romana Macová.

Podobně zchátralou ostudu mají také v Chomu-

město oúadilo finanční nároky na několik desítek milionů korun. Z tohoto důvodu se město rozhodlo pro demolici,“ vysvětlil Vladimír Skála z chomutovského odboru rozvoje a investic.

K ZEMI PŮJDE NA PODZIM

Na ministerstvu letos Chomutov uspěl a získal na demolici 5 z avizovaných 15 milionů. „V tuto dobu probíhá výběr zhotovitele. Sa-

Naopak Most žádost nepodal. V době, kdy to bylo možné, město nemělo jasnou představu, jaká zchátralá stavba by měla jít k zemi. Ani projekčně nebylo nic připravené. „Následně jsme vytipovali nevyužívaný objekt bytového domu 31 v ulici Jaroslava Seiferta, který v současné době do programu připravujeme,“ dodala mluvčí města Most Alena Sedláčková.

www.teplu

soudce poslat až na dva roky zpátky za mříže. (dav)

Krupské děti soutěží v malování prázdninových zážitků

Krupka – Město Krupka a Sport Krupka s.r.o. vyhlásily pro žáky krupských základních škol výtvarnou soutěž. Je rozdělena do tří věkových kategorií. Úkolem dětí je namalovat na čtvrtku svůj nejlepší zážitek z prázdnin a obrázek pak odevzdat svému třídnímu učiteli do 15. září. V každé kategorii vyhraje jeden žák, na kterého čeká dárek. (ot)

Revival fest 2017 bude v Bílině Na Kyselce za měsíc

Bílina – V letním amfiteátru Kyselka v Bílině se bude konat Revival fest 2017 až 18. srpna a nečervence, jak jsme v Deníku mylně uvedli. Musíte si proto ještě měsíc počkat. Na programu bude vystoupení kapel Depech Mode Revival Band, U2 Desire Revival Brno nebo Deep Purple Revival. V plném proudu jsou už také přípravy Dne Horníků, které budou na stejném místě 16. září. Kulturní centrum Bílina na svém webu už prozradilo, že se můžete těšit na tři hudební scény nabitě hvězdami. Mimo jiné vystoupí zpěváci Voxel a Xindl X. Budou tu i tři dětské scény, výletní vláček a stánky s občerstvením. (ot)

Za napadení inspektorů dostali roční podmínku

Pokračování ze strany 1

„Nikdo nás předem neinformoval, což by měli. Na střelnici byla vyvěšena červená vlajka, takže se tam střílelo a nikdo neohlášený tam nemá co dělat,“ řekl správce areálu střelnice Petr Kubík.

Podle soudu měli inspektorů právo vstoupit na střelnici. „Dle zákona o odpadech mohli do areálu

vstoupit a provést příslušné šetření. Pokud inspektorům není správcem areálu poskytnuta součinnost, tak může příslušná osoba ve správním řízení dostat až milionovou pokutu,“ uvedl soudce Čapek.

Inspekce nezjistila, že by tam byl odpad ukládán nelegálně. Kubík doložil všechna potřebná povolení, že jde o certifikovaný akti-

vovaný granulát, tedy popílek s další směsí, který prodávají tepelné elektrárny například na zasypávání jam po povrchových dolech.

TREST JE MÍRNĚJŠÍ

Obžalované již jednou soud potrestal. Oba dostali čtyřletou podmínku. Po jejich úspěšném dovolání u Nejvyššího soudu se případ vrátil zpět do Teplic.

„Vzhledem k tomu, že od incidentu uplynula relativně dlouhá doba a oba obžalovaní během ní nic protizákonného nespáchali, tak dostali nižší trest, a to šest měsíců odnětí svobody s podmíněným odkladem na jeden rok,“ nechal se slyšet soudce Čapek.

Verdikt není pravomocný. Oba obžalovaní se proti němu na místě odvolali.

Kvůli ženě málem umlátili bagristu. Hrozí jim až 10 let vězení

FRANTIŠEK ROČEK

Ústí nad Labem – Pětice mužů se před ústeckým krajským soudem zodpovídá z loňského napadení devětatřicetiletého bagristy. Jeden z obžalovaných ho podle spisu nechal zmlátit kvůli tomu, že žil s jeho bývalou přítelkyní. Za těžké ublížení na zdraví jim hrozí až deset let za mřížemi.

„Potřebovali Tomáše zlikvidovat, ale to se jim nepodařilo,“ vypovídal u soudu otec napadeného muže. Ten se svými zraněními skončil v

ústecké Masarykově nemocnici na chirurgické jednotce intenzivní péče. V péči lékařů byl více než šest týdnů.

„Obvinění jednali úmyslně, způsobili těžkou újmu na zdraví a zločin spáchali ze zavrženého pohnutky,“ zdůraznila státní zástupkyně Lenka Letáčková.

Podle obžaloby si Martin Malý v září 2016 přes Vlastimila Soukupa objednal zmlácení muže, který žil s jeho bývalou přítelkyní. Soukup se v Rumburku sešel s Tomášem Robelem a zadal



OBŽALOVANÍ Tomáš Robel (vlevo vepředu), a Martin Zajíček. Foto: Deník / František Roček

mu „práci“. Robel ještě oslovil v ústeckých Neštěmicích Radka Volka a Martina Zajíčka. Souhlasili. Zajíček řídil auto, když loni 14. září odjeli

do blízkosti obce Rybníště na Děčínsku „práci“ vykonat.

Robel a Volek se vydali na místní cyklostezku k bagru, kde muže napadli. Přepade-

ný stačil srazit lžící bagru Robela, jenže Volek mu mezitím kovovou tyčí rozbil dvě skla u kabiny bagru. Muž od stroje utekl, ale Robel ho doběhl a se slovy „ted se posereš“ ho začal mlátit, především do hlavy. Připojil se i Volek.

Podle státní zástupkyně Robel dostal od Malého za brutální útok 50 až 70 tisíc korun. Z této částky dal Volkovi 25 tisíc a Zajíčkovi 10 tisíc. Kromě toho měl Volek družce napadeného muže v listopadu 2016 v Krásné Lípě vyhrožovat. Měla se vrátit k

Malému, který je prý pro ni dobrá partie. Tím se Volek podle spisu dopustil vydírání.

„Malý, Zajíček a Soukup nevyprováděli. Vypovídal Robel a Volek odkázal na přípravné řízení, kde vše pravdivě popsal,“ uvedl předseda trestního senátu Jan Michánek.

Volek podle žalobkyně ochotně hovořil, aby dosáhl statutu spolupracujícího obviněného. To se mu však nepodařilo. Proces pokračuje tento týden výslechy svědků.